

DM



röviden

Szaktunskáképzés



A gyors ütemben fejlődő kerámialpar tervszerűen gondoskodik az utánpótlásról, a szaktunskáképzésről. A Finomkerámiaipari Művek gyáregységeiben, üzemeiben külön-külön is foglalkoznak a fiatalokkal. A képen: Gubányi Andrásné művezető egyik tanítványát a porcelántárgyak festésére — nagy közügyességet igénylő mesterségre — oktatja.

JUGOSZLÁV PEDAGÓGUSOK SZEGEDEN

Kilenc tagú, matematika-fizika szakos pedagógusokból álló szabadkai küldöttség látogatott tegnap Szegedre, Terhes Lászlónak, a szabadkai Pedagógiai Intézet igazgatóhelyettesének vezetésével. A délelőtti a Tömörkény István gimnázium és művészeti szakközépiskolában töltötték, ahol az iskola munkájáról, a programozott oktatás kísérleteiről és eredményeiről dr. Diós József, az intézet igazgatója tájékoztatta a vendégeket. A szabadkai pedagógusok részt vettek egy programozott órán is. Délután a 600-as ipari szaktunskáképző intézetbe látogattak, majd megbeszélést tartottak a szegedi Technika Házban.

FAGYLALTI DÉNY

A Szegedi Konzervgyárban megkezdődött a fagyaltidény. Az üzem szakembereinek tartósítási módszereit alapján hozzáfűzőlegesen tízmillió adag előregyártott fagyaltot tesznek el nagyméretű, steril befőttesüvegekbe. A fagyasztásra kész, folyékony konzervfagyalt az év bármely szakában biztonságosan felhasználható a cukrászdákban.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett férjem, édesapánk, testvérünk, FERKA MIHÁLY ny. r. ezredes, életének 54. évében elhunyt. Temetése katonai tiszteletadással lesz március 13-án 14 órakor a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett édesapánk, id. SCHOFER FERENC rövid szenvedés után elhunyt. Hamvasztás utáni búcsúztatása március 14-én 13 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett testvér és nagynéni, özv. BLAGA IMRENE Bórcsök Anna, életének 80. évében hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése március 13-án 15 órakor lesz az Alsóvárosi temető kápolnájából. A gyászoló család, Móra u. 4. T 9823

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett édesanyja, nagynéni és sógornő, GESCHEK JANOSNE Birg Klára, életének 84. évében hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése március 14-én 15 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család, Menhely u. 7. T 9822

Gyász-közlemények

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy drága jó férj, szeretett édesapa, felejtethetetlen nagyapa, MURATI GYÖRGY ALFRED, életének 74. évében hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése márc. 13-án, 13 órakor lesz az Újszegedi temető ravatalozójából. A gyászoló család, Közép fasor 42. T 9819

Fájó szívvel tudatjuk, hogy egyetlen LACIKÁNK, GÁSPAR LÁSZLÓ életének 33. évében hirtelen elhunyt. Temetése március 12-én 15 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család, T 9818

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett férj, édesapánk, id. KISS MÁTYÁS, életének 82. évében hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése március 12-én délután 2 órakor lesz a sándorfalvi alsó temető ravatalozójából. A gyászoló család, Sándorfalva. T 9816

Emlékszem, valamin mindig vitatkoztunk. Az iskolában egy darabig egy padban is ültünk, de igazi, meghitt barátság sosem fűzött össze bennünket. Neki a film volt a kedve, nekem a vers. Belőle filmszakértő lett, belőlem viszont már nem lesz költő (...hacsak nem pénzköltő).

Azért valami számársággal mindig húztuk egymást, mígnem a hidegháborús hangulat egy-egy napos szótlanságot eredményezett. Komoly veszekedés azonban sohasem alakult ki közöttünk, különben is, kötött az alapszabály: mást a vitába bekapcsolni nem lehet.

Sosem felejttem el, mikor megkérdezte, hogy ki a kedvenc költőm. En gondolkodás nélkül csak ennyit feleltem: Arany.

— Hmm, hmm — válaszolt.

Éreztem, hogy filozófikus vita fog következni. Hirtelen még hozzátettem:

— Persze, igazán a jó versek tesznek, nem a költők...

— Na, ne szépítsd a dolgot! — mondta.

— Miért?!

— Mert Aranyak könnyű volt egy Ilosvay után... Toldit írni.

Erezte ugyanis, hogy nem meg-

Toldi

győződésből választottam Aranyt. Valóban. Volt más kedvencem is.

Nemrég Pesten összeházasítottunk. Ő a Hunniába igyekezett, én a Nyugatig.

— Á, szervusz, szervusz! — hangoskodtunk a buszmegállónál. Én a családról faggattam, őt inkább a fizetésem érdekelt. (Meg is jegyezte: "...hát, tényleg nem sok".) Aztán gyorsan elváltunk, mert a vonatig pont nyolc perc volt még. Leghamarabb egy villamos jött. Fel szálltam. Félpercenként néztem az óram.

Hátha...! Persze, a piros lámpától is függ. A peronon két srác is állt, közvetlenül az ajtó mellett. Valamin ők is vitatkoztak.

Két megállóval odébb egy hatvan év körüli asszony szállt föl. Azaz, csak szállt volna, ha a bőröndje engedte volna. Az is nagy volt, de őrá sem lehetett volna azt mondani, hogy molett, még udvariasságból sem. Kimondottan kövér volt. Szinte várta a srácok segítségét, ami viszont elmaradt. Egy nagy lélegzet-

vétellel aztán sikerült feltornáznia magát. Az egyik srác megjegyezte:

— Rémlik, mintha látnám termetes növést... — Mire az asszony — felhasználva előbbi légvételét — felegyenesedett, szigorúan ránézett, és azonnal válaszolt:

— Szép öcsém, be nagy kár, hogy apád is paraszt volt, s te is az maradtál...!

Kitört a nevetés a kocsiban. Barátunk ugyancsak szégyenkezhetett, mert szólni sem tudott, alig bírta kivárni, hogy lassítson a villamos. Még meg sem állt, legugrott és el-somfordált. A derültsgéig biztosan tovább is tartott, de én a Nyugatinál leszálltam. Mondanom sem kell, a vonat elment az orrom előtt. Majd ahogy visszasétáltam, láttam, hogy a néni a kofferkulin tolja a bőröndjét, szokatlanul fúrja lábakkal, fiatalosan.

Az esti gyorsal értem haza. Nem tudtam szabadulni a gondolatától... Le sem vettem a kabátomat, csak a könyvespolc érdekelt. Sikerült elég hamar előbányásznom az Arany-kötetet, s még éjjel elolvastam a Toldit. Soha nem tetszett ennyire! És most már biztos vagyok benne, hogy annak idején mégiscsak klassz költőt választottam...

Palágyi András

Átfutó esők

Várható időjárás szerda estig: Vártozóan felhős idő, elszórtan átfutó esővel, zivatar. Mérsékelt, időnként megélénkülő, változó irányú szél. Várható legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán: 14—19 fok között.

VETÍTETTKÉPES ELŐADÁS

Ma, szerdán délután 5 órakor a Szegedi Akadémiai Bizottság klubjában (Somogyi Béla u. 7.) dr. Móczár László egyetemi tanár vetített-képes előadást tart „Ausztália és a Korall-tenger élővilága” címmel.

Változás

Megváltozott a lányok zenei érdeklődése. Ha az ember szerenádát ad nekik, oda se figyelnek. De ha egyszer egy autómobil dudál az ablakuk alatt, akár az utcára is lejönnek.

ELŐADÁS

KERTBARÁTOKNAK

A Hazafias Népront körzeti bizottságának kertbarát köre március 14-én, pénteken 17 órakor ismeretterjesztő előadást rendez a tarjáni MSZMP székházban. A boggyógyümölcsök telepítése és kezelése címmel dr. Buzás Géza egyetemi docens tart előadást. Minden érdeklődőt szívesen lát a rendezőség.

FOLKLÓR-klub

A Juhász Gyula művelődési központ folklórklubja holnap, csütörtökön este 7 órakor tartja klubestjét. A tápéi tanyavilág, építkezési stílus, életforma, életmód címmel dr. Juhász Antal tart előadást, Szurdi Zsolt pedig tápéi dalokat tanít a népi hagyományok kedvelőinek.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, akik szeretett halottunk, HIDASI LAJOSNE hamvasztás utáni búcsúztatásán megjelentek, részvétükkel és virágokkal mely fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. T 9795

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, a hivatali kollegáknak, akik szeretett halottunk, özv. BARDOSZ JANOSNE temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mely fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, Arzv. u. 69. T 9804

Tudatjuk mindazokkal, akik szeretett férj, fiú és testvér, MIHALY SÁNDOR, életének 29. évében tragikus körülmények között elhunyt. Temetése márc. 12-én 14 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család, Kormányos u. 22. T 9820

Fájó szívvel tudatjuk, hogy szeretett férj, fiú és testvér, MIHALY SÁNDOR, életének 29. évében tragikus körülmények között elhunyt. Temetése márc. 12-én 14 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család, Kormányos u. 22. T 9820

ÚJ BÉLYEGSOROZAT

A posta március 17-én, a pártkongresszus megnyitása napján hazánk felszabadulásának 30. évfordulójáról megemlékező, öt értékből álló bélyegsorozatot ad ki. A bélyegsorozat Kőműves István grafikus művész tervei alapján több színű mélynyomással az Állami Nyomdában készült. A 40 és a 60 filléres, a 2 és a 4 forintos bélyeg a felszabadulás utáni politikai plakátokat mutat be, az 5 forintos bélyegen pedig az MSZMP XI. kongresszusára készített plakát látható.

BÁRÁNYOK HÜSVÉTRA

A Bakony legnagyobb juh-tenyésztő körzetéből, a Városlódi Állami Gazdaságból és a várpalotai Jószerencsét Termelőszövetkezetéből ezekben a napokban hűsvéti tejes és pecsenyebáránnyokat szállítottak a fővárosi vásárcsarnokokba és exportra. A gyapjúforgalmi vállalat megbízottai csaknem kétezer tejes és pecsenyebárányt választottak ki, amelyet főleg Olaszországba továbbítottak. Az ideai szaporulatból bőven válogathattak, hiszen a gyakori ikerellések a tervezettnél jóval több báránnyal gazdagították a bakonyi gazdaságokat.

HAZÁNK SZÉP TÁJAIN

A Bartók Béla művelődési központ előadássorozatának második estjén Tiszay László pécsi idegenvezető tart előadást Kincses Baranya címmel holnap, csütörtökön este 6 órakor.

NYÚLVÁGÓHID

A Komárom megyei bajtardosbányai termelőszövetkezet korszerűsítette és nyúlvágóhíddá alakította át baromfivágóhidját. Nyolc-kilencezer nyulat dolgoznak fel naponta, s az idén összesen mintegy egymillió hétszázszázat küldenek külföldre. Európa egyik legnagyobb nyúlvágóhídjáról hetenként átlag öt, házinyúlhúst szállító kamion indul határainkon túlra.

FELGYÚJTOTTA LAKÁSÁT

Budapest, a XIII. kerület, Bodor utca 12. sz. alatti lakásukat Marsalek Károly Jenő, 67 éves nyugdíjas, rendezetlen családi életük miatt felgyújtotta. A tűz következtében felesége, 53 éves könyvtáros, ágyban fekvő, járásképtelen beteg és anyósa, Olasz Béláné 82 éves nyugdíjas olyan súlyos égési sérüléseket szenvedett, hogy a helyszínen meghalt. A cselekmény elkövetése után Marsalek Károly Jenő öngyilkos lett. A rendőri vizsgálat folyamatban van.

TÖRTÉNELMI EMLÉKHELYEINK

Ez a címe dr. Novák Ákos előadásának, amelyet a Ságvári Endre művelődési házban (Újvidéki út 4.) tart, ma, szerdán este 6 órakor. Az előadó színes diákat is bemutat.

Előadások a növényvédelemről

A Csongrád megyei tanács mezőgazdasági és élelmiszerügyi osztálya, a MAE Csongrád megyei Szervezetének Növényvédelmi Szakosztálya, a MAE hőmérvá-sárhelyi csoportja és a Csongrád megyei Növényvédő Állomás március 13-án, csütörtökön 9 órakor tanácskozást tart „Nagyüzemi növényvédelem gépesítési és karantén feladatai” címmel. Megnyitó beszédet mond Surányi Róbert, a Csongrád megyei Növényvédő Állomás igazgatója. Márfi Károly, a MEM Növényvédelmi Központ csoportvezetője előadást tart „A növényvédő gépellátás alakulása, a fejlesztés főbb irányai” címmel, és Kiss Károly, a MEM Növényvédelmi Főosztályának főelőadója „A növényvédelmi technológiák fejlesztésének karantén feladatai”, különös tekintettel a hazai és importból származó szaporító anyag forgalmazására és felhasználására” címmel tart vitaindítót.

Bevásárlókocsi a boltban



— Te jó ég! A gyereket is hozzászámolta?

Ölekezés közben zsebelt

Együttesen elkövetett bűncselekmény miatt kerültek a vádlottak padjára Kovács Istvánné 42 éves és Kovács Valéria 23 éves, Kiskundorozsma, Cigánytelepi lakosok, büntetett előéletűek. Kovácsné korábban zsebelésért is elítélték már. Történt, hogy egy este a Szélmalom étteremből kilépett egy férfi, akivel alkalmilag ismeretséget kötöttek. A férfi lakásukra hívták. Útközben Kovácsné bizalmasan átölelte a

gyanútlan áldozatot, akinek a zsebéből kiemelt 2 ezer 550 forintot egy levéltárcával együtt, majd elszaladtak. Az eset után a rendőrség házkutatáson megtalálta az ellopott pénzt, amelyet a tulajdonos visszakapott. A szegedi járásbíró Kovács Istvánné 1 év szigorított börtönrre ítélte. Kovács Valéria, mint orgazda 2 hónap börtönt kapott, amelynek letöltését próbaidőre felfüggesztette a bíróság.

DÉLMAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának napilapja. — Megjelenik hétköznap 8, vasárnap 12 oldalon. — Főszerkesztő: F. NAGY ISTVÁN Főszerkesztő-helyettes: SZ. SIMON ISTVÁN Szerkesztőség és kiadóhivatal: 6740 Szeged, Magyar Tanácsköztársaság útja 10. — Telefon: 13-535, 13-003. — Felelős kiadó: KOVÁCS LÁSZLÓ. — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. — Előfizetési díj egy hónapra 20 forint. — Index: 2 053.